&P visimpex’
a chavarbariles

SZERELESI UTASITAS

Homlokzati H8szivattyud és klima tartdszerkezet

Termeékleiras

- Rozsdamentes merevité elemek

- Fokozatmentes allitasi lehetéség SKN profilon
- Rogzités M10 T csavarral és dnzardanyaval (A2)
- Hosszusag: 300-1000 mm

- Szélesség: 300-600 mm

- Fokozatmentesen allithaté

- Rozsdamentes kdtdelemek (A2)

A2 merevitd elem
M0 AZ
kiildelemakkel
SHIM 40 alurninium
profi
200 - 100008

1. Fogadod-szerkezeti vizsgalat:

MindennemU tartdszerkezet épités megkezdése elétt fontos, hogy
megbizonyosodjunk a fogadé- szerkezeteket allékonysagardl, allapotarol.

+X S
+ EFDA
Q00O "o

Visimpex-Hungary Kit. H-902T Gydr, lpari Park, Konsfa u. 3.
{1 Tel: +36 96 511 T70 Fax: +36 96 511 777 Mobd: +36 30 620 1562

e-mail. info@visimpex_hu web: www.visimpex. hu

&P visimpex’

@ clavarbardileso

A falszerkezetek és rétegrendjuk vizsgdlata elengedhetetlen:
- keresztmetszeti méretek (tartdszerkezet, hészigetelés)

- statikai szakvélemények

- allapot

Tartészerkezeti anyagok vizsgalata:
e megvizsgaljuk az dsszes rendszerdsszetevé meglétét

2. Szerelés menete

A Tartd furatok helyét feljel6ljuk a szerelendé hészivattyu furattengelyének
méretre.

Furationgely
-

A2 marevith alem
M1D A2 kbt Selemekkel

SHHM 40 aluminium profil

200mm - 1000 mm

Visimpex-Hungary Kft. H-9027 Gydr, lpan Park, Konisfa u. 3.
Tel : +36 96 511 770 Fax: +36 96 511 777 Mobd: +36 30 620 1562

e-mail. info@visimpex.hu web: waw.visimpex hu




&P visimpex’ &P visimpex’
@ chavarbardleeo a chavarbardleec

2.a 1.3. Eves atfogo ellendérzés:

A homlokzat szerkezetét figyelembe véve kivalasztjuk a megfeleld réogzitési

“dot 12 hénapnal nem hosszabb idészakonként elvégzendé feladatok: az ellenérzés folyaman
maodot:

a berendezés, az alapok, és a felUletek altaldanos Uzembiztos allapotat kell részletesen

+ Hdszigetelés nelkili éplleteknél: Dlbel + peremes allvanycsavarok felllvizsgalni, mint pl. az idéjaras hatasat (korrézid, repedések, eldeformalédasok),

Alapcsavarok (témoér betondszerkezetekhez) minden olyan tartds alakvaltozast, amely befolydsolja az eszkdz biztonsdagos mikddését.

Vegyi dlbeles kotések Tovabbi vizsgalat szukséges a berendezésen elvégzett javitasok vagy a kiegészitésként,
e Hészigetelt épUleteknél: Ragasztott kotések tavtartassal illetve potlaskeént beépitett szerkezeti részek miatti valtozas biztonsagos mikodése

Dbel + peremes allvanycsavarok tavtartassal érdekében. Az éves ellendérzéskor szUkséges feladat, hogy a szerkezeti tartéelemek

fedett/zart rogzitési részeit feltarjuk meggyézédjunk a kelld stabilitasrél. Az eszkdz

Szerel6keretenként 3-3 rogzitési ponttal kell szamolni! . L o - ~ ) A
felUlvizsgalatat szakérté megbizott személyeknek kell végezni.

A homlokzati tarté elemet 2 db M10 x 20 mm es kalapacs- és 2 db M10 x 20 mm
és hatlapfejl A2 csavarral rogzitjuk ugy, hogy az SKN4O aluminium profil 11
mm es nutja felfelé helyezkedjen el.

A tul hosszu fétartd profilkonzolt levagjuk és mlanyag zarékupakot helyezink ra. DARABJ EGYZEK
2.b
e ) o ) . BEEPULO
A kultéri egységet 4 ponton rogzitjuk M10 x 50 T csavarral és M10 peremes anyaval. . i
(A csomag tartalmazza a rezgéscsillapitasra alkalmas UV gumi korongokat.) MEGNEVEZES MENNYISEG (DB)
Kivitel és suly fuggvényében tdmaszpontonként 2-3 db beépitése szUkséges. A kész
beépitéskor a kultéri egység fém tartészerkezete fizikailag nem érintkezhet a — O05-001-004-250 Klima és hisziv. tartoszerk. homlokzati db
hészivattyu tartoszerkezet fém elemeivel, kikUszobolve ezzel a mikro—rezgések DD-I_DDE_DD-I_MT DlN 933 HLF CS .'.:"2 M-I D}{ED db 4 D
atadasat. '
002-001-025-00% DIM 385 onzard anya A2 M10 db 40
o ) 002-001-034-004 DIN 6323 peremes anya A2 M10 db 3.0
Ellendrzes es karbantartas 002-002-005-005 DIN 1254150 7089 lapos al. A2 M10 db 40
1. Az ellendrzések gyakorisaga + 005-001-001-053 SKN40 - aluminiom profil 500 mm db 20
1.1. Rendszeres/napi szemrevételezéses ellenérzés: + 005-001-001-056 Alu L—pmﬁl 60x40x4dmm 600 mm JOBBOS db 1.0
Naponta elvégzendd feladatok: olyan nyilvanvald sérllések, karosodasok észlelése és + D05-001-001-060 Alu L—prﬂﬁl Bld(edmm 600 mm BALOS db 1.0
regisztralasa, amelyek az id&jaras hatasara keletkeznek. 005-001-002-012 T - kalapdcs csavar M10x50 A2 db A0
Az ellenérzés kiterjed a szerkezet egész lathaté fellletére és allapotara, az eszkdz 005-001-002-015 GPS UV-allo EPDM alatet 5k 10 db 12,0
éleinek kitoredezettségére, toréskarara, hianyzé vagy leszakadt szerkezeti részekre. D05-001-002-021 T - kalapdcs csavar M10x20 A2 db 40
12. Havi tiv ellendrzés: '
avi operativetenoraes , L ) 005-001-004-034 KKSKNAD - mianyag végzars elem 40x38 mm db 20
6 havonta elvégzendé feladatok: olyan részletes ellenérzés, amely az eszkdz _ ) i
mUkodésének és stabilitasanak felllvizsgalatéra terjed ki, kilénds figyelemmel a 005-001-004-244 (7-4) Homlokzati tarts A2 db 20
rogzité elemek nyulasara, meglazulasara és kopasara. A zart kialakitasu részek 005-001-004-256 Klima &s hisziv. tartészerk. homlokzati itmut  db 10
felUlvizsgalata, utan feszitése, cseréje (tulkopas esetén, és csak az eredetivel ' ’ '
megegyezd mindségben és méretben).
S o Visimpex-Hungary Kft H-9027 Gyér, lpari Park, Kérisfa u. 3. i =
0 . x EFDA Tel: +36 96 511 T?E:]F:(: +36 96 511 777 N‘rpnbi: +36 30 620 1562 0 . :'Ei=DA Visimpex-Hungary Kit. H-802T Gyor, Ipan Park, Kdnsfa u. 3.

Cmatir Aamariusias e-mail: info@visimpex_hu web: waw visimpex.hu

s |
oy i [Dnropbon Faibsrar ;'J i : i e o | Tel: +36 96 511 770 Fax: +36 96 511 T77 Mobd: =36 30 620 1562
B hakir Aasstits ./ e-mail: info@visimpex. hu web: www visimpex.hu o 0 0 Bl %
x * L



